
Année 2016/2017
Ecoles élémentaires de QUIERS et BELLEGARDE

Procès Verbal  Conseil d'école n°2

Personnes présentes :
Délégués de parents : MMES BESNARD, CHANCEAU, BOSSARD, THION , COLLIN, PROCHASSON, 
HURET, JOBET; M. JOURDAIN, RUIZ, MARZAIS,
Représentants du SIRIS : MME MONTAGUT, MME MAUPIN, MME TRAM, Mme DESVIGNES, Mme SALOU
Président du SIRIS : M. POLANOWSKI
Vice-Présidente : MME DESFORGES
Enseignants : MMES GARNIER, HERALY, MEZIERE, GIDOUIN, CHAPUY, JOUDIOU, M.HAFFNER
Directrices : MME GILET, MME PAYSAN
Coordonnateur du temps périscolaire : M. LEDOUX
DDEN : M. MARTIN
SERVICES CIVIQUES : Amandine et Océane CARPENTIER
RESEAU : Mme LEDOUX
Garderie périscolaire : Lisa WALTER

Personnes excusées : 
MME ROSSIGNOL, MME MOKRANI, MME DUBOSQ, MME ROUSSEAU, MME BRECY

1.1. Points sur les effectifs des écoles.Points sur les effectifs des écoles.

CLASSE de Mme HERALY 22 élèves (- 1 ) CM2 (départ le 27/01/2017)

CLASSE de Mme GILET/M.HAFFNER 24 élèves CM2

CLASSE de Mme MEZIERE 29 élèves CM1

CLASSE de Mme GARNIER 27 élèves CM1  ( départ le 23/11/2016)

CLASSE de Mme PAYSAN/M.HAFFNER 28 élèves CE2

CLASSE de Mme GIDOUIN 24 élèves CE1/CE2

CLASSE de Mme CHAPUY 26 élèves CE1

CLASSE de Mme JOUDIOU 25 élèves CP

CLASSE de Mme BRECY 26 élèves CP

A ce jour l'école totalise donc un effectif de 102 élèves sur le site de Quiers  et 129 sur le site de Bellegarde.A ce jour l'école totalise donc un effectif de 102 élèves sur le site de Quiers  et 129 sur le site de Bellegarde.

Prévision des effectifs de l'école à la rentrée 2016-2017Prévision des effectifs de l'école à la rentrée 2016-2017

ELEVES de CM2 56

ELEVES de CM1 44

ELEVES de CE2 34

ELEVES de CE1 51

ELEVES de CP 41

2.2. Les projets de l'année : point depuis le dernier conseil du 7 novembre et suite...Les projets de l'année : point depuis le dernier conseil du 7 novembre et suite...

ELEMENTAIRE - QUIERSELEMENTAIRE - QUIERS

CM2 CM1

Novembre
. Vendredi 11 novembre : participation à la commémoration : davantage d'élèves ont participé à la commémoration 
cette année, notamment à Quiers. Il semblerait que le travail de sensibilisation en EMC ait fonctionné. Nous 
espérons une mobilisation encore plus importante des élèves et des familles pour le 8 mai.

• Jeudi 17 novembre : Les élèves du regroupement ont assisté au spectacle : Le Petit Prince et l'aviatrice (mise en 
scène en lien avec l'oeuvre de Saint-Exupéry). Ce spectacle était offert par le SIRIS, les enseignants apprécient que 
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les élèves puissent bénéficier d'un spectacle culturel de qualité sans avoir à trouver un financement pour le transport.

Décembre • 8 et 9 décembre 2016 : apprendre à porter secours CM2, intervention des secouristes de UNASS 45. Les élèves se
sont montrés intéressés et investis dans cette formation, des rappels sont régulièrement effectués et un petit test

théorique et pratique sera réalisé en fin d'année.
• Vendredi 16 déc de 14 h à 15 h 50 : les élèves ont proposé un petit spectacle (chants, poésies, saynètes), pour leurs

camarades à la salle des fêtes de Quiers.

Janvier
• Jeudi 12 janvier. Intervention de la gendarmerie. 

Prévention sur la loi et informations sur le passage 
du permis internet.

• Jeudi 12 janvier. Intervention de la gendarmerie. 
Information sur la loi et prévention sur les 
violences et les incivilités

Les élèves ont pris consciences que : respecter les autres, travailler à l'école, respecter la loi, participer au travaux de 
la maison, être polis (respecter les règles de communication) font partis des DEVOIRS des enfants. La gendarme 
leur a rappelé que c'était la LOI, et que par conséquent chacun devait la respecter. Elle leur a aussi signifié qu'ils 
avaient des DROITS : Pouvoir s'exprimer, accéder au repos et aux loisirs, le droit à l'alimentation et aux soins, le 
droit à la différence.
Il leur a aussi été expliqué que ne pas faire ce que la loi impose, est une INFRACTION.

Parution de la première gazette de l'année, avec les écocitoyens à la une!

Les enseignantes de CM1 ont reçu chaque parents en rendez-vous individuel, afin de remettre le bulletin du premier semestre 
et d'échanger sur le bien-être de leur enfant à l'école.

Février Intervention de l'ANATEEP : le vendredi 3 février, Madame Michelle Viollet est intervenue auprès des 4 classes de l'école de 
Quiers afin de'effectuer une information sur les risques liés à la route et plus particulièrement lors de la prise des transports 
scolaires. Les élèves ont aussi participé à un exercice d'évacuation. Les élèves ont bien apprécié cette intervention et ont pris 
conscience de certains risques (le chauffeur ne voit pas tout (angles morts), les points d'arrêts sont des zones à risques,...). Les 
enseignantes ont quant à elles décidé que chaque fois que les élèves prendraient le bus lors d'activités pédagogiques, la 
descente se ferait comme indiquée lors de l'exercice d'évacuation, afin de créer des réflexes chez les élèves.

Les enseignantes de CM2 ont reçu chaque parent en rendez-vous individuel, afin de remettre le bulletin du premier semestre et
d'échanger sur le bien-être de leur enfant à l'école.

• le vend 10 février ap-midi : cross de l'école, autour de l'étang de Bellegarde, près du gymnase. 14 h – 15 h 30.

Mars
• 9 et 10 mars : ateliers scientifiques FRMJC, à la salle des fêtes de Bellegarde, "L'énergie à plein" 

• Mercredi 15 mars de 9 h à 11 h, Mme Desnous, conseillère pédagogique de la circonscription de Montargis Ouest 
se déplacera dans l'école afin de faire passer un agrément cyclo à tous les parents désireux d'accompagner les 
sorties à vélo du mois de mai 2017. Cet agrément étant valable plusieurs années, les parents de toutes les classe 
peuvent s'y présenter.

• Jeudi 16 mars au matin : Intervention de l'illustrateur loirétain Patrick Bresson auprès des élèves de CM2, dans le 
cadre de la participation au  concours d'écriture du Salon du Livre de Faye-aux-Loges (1 heure par classe).

• Vendredi 17 mars après-midi : nous recevrons les élèves de sixième participant au défi-lecture pour échanger sur la
sélection de livres. Ces échanges se feront autour d'affiches réalisées par les élèves.

• 21 mars : concert des JMF à la salle des fêtes de Bellegarde – ANNULE.
A notre grand regret, ce concert est annulé. Mme Monique Pillard qui s'occupe de son organisation en a été contrainte, faute de
participants. Participer à ce concert revient à 4€/élève aux coopératives scolaires. Mme Pillard ne cherche bien évidemment 
pas à faire de bénéfice, elle souhaiterait simplement rentrer dans ses frais. C'est pourquoi elle souhaiterait que les collectivités 
territoriales s'engagent à "combler la perte financière", s'il y en avait une, afin de pouvoir organiser cette manifestation en 
milieu rural, chaque année. Notons que l'an passé, cette manifestation avait pu avoir lieu parce que la commune de Bellegarde 
avait mis à disposition sa salle des fêtes.

• 27 au 31 mars 2017 : classe patrimoine en Normandie, pour les élèves de CM2. Nous venons de recevoir l'accord 
de l'Inspection Académique. Au nom des familles, nous remercions les municipalités qui ont répondu positivement à 
la demande d'aide financière.

Avril • Défi maths CE2-CM1
• CM1  : le jeudi 27 avril : Visite guidée des jardins et du château de Vaux-le-Vicomte.

Mai
• 8 mai : participation à la commémoration

• Sorties vélo : mercredi 24 mai 2017, de 9h à 10 h 30 : 16 km. 
• le mardi 30 mai 2017 : toute la journée, visite du musée de la Résistance à Lorris (40 km)

Juin • Rencontres Défi-lecture avec les sixièmes ( 2ème étape
: connaissance des livres).

• Rencontres sportives, hand/ultimate, CM2/6ème 

• Rencontre sportive CE2/CM1
• Visite historique de Bellegarde ( 2ème partie)
• Remise des bulletins du 2ème semestre

• piscine 2 fois par semaine.
• Lundi 12, visite de la déchèterie de Quiers avec Caroline Courtin une animatrice du SICTOM (1 heure par classe)

• 30 juin 2017 : fête de l'école de 18 h à 22 h.
• Parution de la seconde gazette des écoliers

  
Bilan des acquis du premier semestre.Bilan des acquis du premier semestre.
CM2 : le bilan est positif. Les élèves sont en réussite, ils se sont bien mobilisés et se sont investis. Les pointsCM2 : le bilan est positif. Les élèves sont en réussite, ils se sont bien mobilisés et se sont investis. Les points
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sensibles sur lesquels les enseignantes axeront leur travail lors du semestre à venir : sensibles sur lesquels les enseignantes axeront leur travail lors du semestre à venir : 
•• la  lecture  documentaire  :  nommer  un  document,  en  comprendre  l'objectif  ;  savoir  en  retirer  lesla  lecture  documentaire  :  nommer  un  document,  en  comprendre  l'objectif  ;  savoir  en  retirer  les

informations essentielles.informations essentielles.
•• Pour quelques élèves fragiles : les nombres décimaux (travail en APC)Pour quelques élèves fragiles : les nombres décimaux (travail en APC)
•• La résolution de problèmes faisant intervenir des notions de grandeurs et mesures.La résolution de problèmes faisant intervenir des notions de grandeurs et mesures.

CM1 : dans le domaine des mathématiques les enseignantes ont axé leur travail et passé beaucoup de tempsCM1 : dans le domaine des mathématiques les enseignantes ont axé leur travail et passé beaucoup de temps
sur la numération et le calcul mental, le bilan est positif,  les élèves sont en réel progrès et ont davantagesur la numération et le calcul mental, le bilan est positif,  les élèves sont en réel progrès et ont davantage
confiance  en  eux  (ils  sont  acteurs  et  cherchent  à  comprendre).  Les  difficultés  persistent  en  résolution  deconfiance  en  eux  (ils  sont  acteurs  et  cherchent  à  comprendre).  Les  difficultés  persistent  en  résolution  de
problèmes, les enseignantes travailleront donc davantage cette compétence ainsi que le domaine "grandeurs etproblèmes, les enseignantes travailleront donc davantage cette compétence ainsi que le domaine "grandeurs et
mesures" durant le second semestre.  Au niveau de la langue française,  les enseignantes accentueront leurmesures" durant le second semestre.  Au niveau de la langue française,  les enseignantes accentueront leur
travail sur la compréhension de l'implicite des textes et la rédaction.travail sur la compréhension de l'implicite des textes et la rédaction.

ELEMENTAIRE - BELLEGARDEELEMENTAIRE - BELLEGARDE

CP CE1 CE2

Oct Plantation de bulbes

Nov Construction de mangeoire pour 
les oiseaux 

Spectacle le Petit Prince

Déc Liaison GS/CP visite de 
l'exposition d'art des GS

Janv animation  Adateep sécurité en autocar 

Mars Installation de bac de plantation aux abords de l'école plantation par chaque classe.
JMF annulé.
Echange intergénérationnel et vivre ensemble : échanges autour de l'école et de la vie autrefois, Lucie 
Archenault viendra à l'école avec un groupe de pensionnaires de la maison de retraite Quiétude.

Avril Animation SICTOM CP et CE1 fait suite à Nettoyons la nature de 
septembre

permis piéton avec la 
gendarmerie
liaison CE2/CM1 visite école de 
Quiers et défi maths

Mai Circuit de l'eau domestique 
Visite station épuration

Visionnage d'un film au cinémobile sur le thème de l'environnement 
Cross de l'école vendredi 19 mai

Sortie  à l'étude sur le projet Nature environnement 

Juin Liaison GS/CP visite de l'école 
et jeux mathématiques
Echange intergénérationnel et 
vivre ensemble : une classe de 
CP ira à l'EPAHD pour chanter

Liaison CE2/CM1 jeux sportifs
Piscine 2 fois par semainePiscine 2 fois par semaine

Liaison GS/CP : échanges de courriers tout au long de l'année

3.3. Le budget des fournitures scolairesLe budget des fournitures scolaires..

Devant les difficultés rencontrées l'an passé pour commander nos fournitures scolaires, un courrier aDevant les difficultés rencontrées l'an passé pour commander nos fournitures scolaires, un courrier a
été rédigé à l'attention du SIRIS afin que la somme allouée soit revue. En effet, déduction faite des frais deété rédigé à l'attention du SIRIS afin que la somme allouée soit revue. En effet, déduction faite des frais de
photocopieur, il ne nous reste plus que 33 €/élève pour les commandes de fournitures, papier, matériel dédié àphotocopieur, il ne nous reste plus que 33 €/élève pour les commandes de fournitures, papier, matériel dédié à
l'administratif, le matériel de sport, l'achat de manuels.l'administratif, le matériel de sport, l'achat de manuels.
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Malgré toute notre bonne volonté, nous ne pouvons faire face à nos besoins et le remplacement desMalgré toute notre bonne volonté, nous ne pouvons faire face à nos besoins et le remplacement des
manuels pour être en conformité avec les nouveaux programmes est tout simplement impossible.manuels pour être en conformité avec les nouveaux programmes est tout simplement impossible.

D'autre part, nous attirons votre attention sur le fait que ce budget n'a pas été augmenté depuis plus deD'autre part, nous attirons votre attention sur le fait que ce budget n'a pas été augmenté depuis plus de
10 ans, ce qui n'est pas le cas du prix des fournitures.10 ans, ce qui n'est pas le cas du prix des fournitures.

4.4. L'informatique à l'écoleL'informatique à l'école : :
Un informaticien de l'entreprise info services 45 s'est déplacé à l'école de Quiers en vue d'évaluer les Un informaticien de l'entreprise info services 45 s'est déplacé à l'école de Quiers en vue d'évaluer les 
besoins. Un devis a été effectué et transmis au SIRIS. Sur ce devis figure aussi le coût de la besoins. Un devis a été effectué et transmis au SIRIS. Sur ce devis figure aussi le coût de la 
maintenance du matériel. maintenance du matériel. M.Polanowski demande à Mme Gilet de rédiger un projet informatique pourM.Polanowski demande à Mme Gilet de rédiger un projet informatique pour
accompagner la demande d'équipementaccompagner la demande d'équipement..
Mme Paysan rappelle que cela fait Mme Paysan rappelle que cela fait 2 ans2 ans qu'elle attend l'installation du serveur qui a été livré à  qu'elle attend l'installation du serveur qui a été livré à 
l'école suite au vol du précédent, et que sa demande est restée vaine, cela devient urgent. D'autre part,l'école suite au vol du précédent, et que sa demande est restée vaine, cela devient urgent. D'autre part,
elle réclame une maintenance informatique sur les appareils existants (qui ne sont donc plus utilisés) elle réclame une maintenance informatique sur les appareils existants (qui ne sont donc plus utilisés) 
et soulève de nouveau le fait que la classe mobile est inutilisable parce que les batteries ne et soulève de nouveau le fait que la classe mobile est inutilisable parce que les batteries ne 
fonctionnent plus.fonctionnent plus.

5.5. La pause méridienne et les TAP : La pause méridienne et les TAP : 
Au conseil du jeune citoyen de Quiers, les délégués ont échangé sur la possibilité de la mise en place Au conseil du jeune citoyen de Quiers, les délégués ont échangé sur la possibilité de la mise en place 
d'une "opération bol de riz". Monsieur Ledoux, coordonnateur du temps périscolaire, se charge de d'une "opération bol de riz". Monsieur Ledoux, coordonnateur du temps périscolaire, se charge de 
contacter le cuisinier afin de savoir si la mise en place de cette action citoyenne est techniquement contacter le cuisinier afin de savoir si la mise en place de cette action citoyenne est techniquement 
possible.possible.
A Bellegarde, un nouveau personnel a été embauché (Océane Carpentier) sur le temps de midi (12h30A Bellegarde, un nouveau personnel a été embauché (Océane Carpentier) sur le temps de midi (12h30
à 13h30), offrant ainsi la possibilité de proposer des activités aux élèves.à 13h30), offrant ainsi la possibilité de proposer des activités aux élèves.
A Quiers, un nouveau personnel (Amandine Carpentier) a été embauché pour surveiller les élèves qui A Quiers, un nouveau personnel (Amandine Carpentier) a été embauché pour surveiller les élèves qui 
attendent les transports scolaires, ce qui permet aux personnels assurant les TAP de commencer leur attendent les transports scolaires, ce qui permet aux personnels assurant les TAP de commencer leur 
activité plus tôt.activité plus tôt.

6. L'Offre  de  mission  de  service  civiqueL'Offre  de  mission  de  service  civique :  après  Amandine  Carpentier  au  mois  d'octobre,  Océane :  après  Amandine  Carpentier  au  mois  d'octobre,  Océane

Carpentier a rejoint l'école de Quiers au mois de décembre. L'aide qu'elles apportent est considérable.Carpentier a rejoint l'école de Quiers au mois de décembre. L'aide qu'elles apportent est considérable.

•• Gestion de la BCD,Gestion de la BCD,

•• Vie scolaire : absence, cantine, appels téléphoniques, surveillance des récréations, gestionVie scolaire : absence, cantine, appels téléphoniques, surveillance des récréations, gestion

des conflits, infirmerie,...des conflits, infirmerie,...

•• Aide  pédagogique  :  travail  de  groupes,  préparation  et  rangement  du  matériel,Aide  pédagogique  :  travail  de  groupes,  préparation  et  rangement  du  matériel,

accompagnement sur les déplacements courts.accompagnement sur les déplacements courts.

7.7. Point sur les travaux et les différentes demandes. Point sur les travaux et les différentes demandes. 

ELEMENTAIRE - QUIERSELEMENTAIRE - QUIERS

• L'infirmerie est enfin opérationnelle : une armoire à pharmacie et un lit appoint ont été installés.L'infirmerie est enfin opérationnelle : une armoire à pharmacie et un lit appoint ont été installés.

•• Le bloque-porte installé sur la porte de  Le bloque-porte installé sur la porte de  classe de Mme Héralyclasse de Mme Héraly ne paraît pas adapté à la porte (trop ne paraît pas adapté à la porte (trop

lourde),  il  arrive  régulièrement  que la  porte  se  referme sur  les  élèves  quand ils  sortent,  c'est  trèslourde),  il  arrive  régulièrement  que la  porte  se  referme sur  les  élèves  quand ils  sortent,  c'est  très

dangereux... URGENT.dangereux... URGENT.

•• Le problème sanitaire dû aux fientes de pigeons sous le préau a été réglé (merci), mais pas sous leLe problème sanitaire dû aux fientes de pigeons sous le préau a été réglé (merci), mais pas sous le

porche du bâtiment administratif. Cela sera-t-il prévu?porche du bâtiment administratif. Cela sera-t-il prévu?

••

Les demandes Les demandes ::
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• Des activités de jardinage vont commencer au mois de mars, dans le cadre du projet écocitoyen qui estDes activités de jardinage vont commencer au mois de mars, dans le cadre du projet écocitoyen qui est

développé  au  coeur  même  du  projet  d'école  nous  aurions  souhaité  qu'un  récupérateur  d'eau  soitdéveloppé  au  coeur  même  du  projet  d'école  nous  aurions  souhaité  qu'un  récupérateur  d'eau  soit

installé. Ne pas avoir à se servir du réseau d'eau potable pour arroser nos plantations nous semblentinstallé. Ne pas avoir à se servir du réseau d'eau potable pour arroser nos plantations nous semblent

essentiel.essentiel.

• Nous réitérons notre demande afin qu'une ligne de téléphone soit installée dans l'ancien bâtiment, dansNous réitérons notre demande afin qu'une ligne de téléphone soit installée dans l'ancien bâtiment, dans

l'actuelle infirmerie. C'est dans cette pièce qu'a lieu la cellule de crise lors du confinement. D'autre partl'actuelle infirmerie. C'est dans cette pièce qu'a lieu la cellule de crise lors du confinement. D'autre part

le personnel travaillant aux TAP n'a pas d'accès direct à une ligne lors de ces activités. Ce qui pourraitle personnel travaillant aux TAP n'a pas d'accès direct à une ligne lors de ces activités. Ce qui pourrait

se montrer problématique en cas d'urgence.se montrer problématique en cas d'urgence.

• L'équipe enseignante souhaite que la remise des dictionnaires aux élèves de CM2 se fasse au début duL'équipe enseignante souhaite que la remise des dictionnaires aux élèves de CM2 se fasse au début du

spectacle de fin d'année comme cela avait eu lieu l'année dernière. La venue et le discours du mairespectacle de fin d'année comme cela avait eu lieu l'année dernière. La venue et le discours du maire

avaient été appréciés des élèves, des familles et des enseignantes, et avaient participé à faire de ceavaient été appréciés des élèves, des familles et des enseignantes, et avaient participé à faire de ce

moment, le départ du primaire vers le secondaire, un moment solennel dans le parcours scolaire de nosmoment, le départ du primaire vers le secondaire, un moment solennel dans le parcours scolaire de nos

élèves.élèves.

ELEMENTAIRE – BELLEGARDEELEMENTAIRE – BELLEGARDE

Diverses demandes de travaux : Diverses demandes de travaux : 

▪▪ réparation de la fenêtre des toilettes (cassée depuis l'effraction il y a 2 ans)réparation de la fenêtre des toilettes (cassée depuis l'effraction il y a 2 ans)
▪▪ Changement des plaques des plafondsChangement des plaques des plafonds

Taches  Classe Mme Chapuy étage bat CTaches  Classe Mme Chapuy étage bat C
Taches à l'entrée de la garderieTaches à l'entrée de la garderie

▪▪ 22èmeème boitier d'interphone ne fonctionne toujours pas (déjà demandé plusieurs fois) boitier d'interphone ne fonctionne toujours pas (déjà demandé plusieurs fois)
▪▪ stores de porte classe Mme Paysan  + BCDstores de porte classe Mme Paysan  + BCD
▪▪ Tapis d'entrée dans la salle de sport Tapis d'entrée dans la salle de sport 
▪▪ Peinture cage d'escalier batiment C (déjà demandé au CE précédent)Peinture cage d'escalier batiment C (déjà demandé au CE précédent)
▪▪ Installation de verrous sur les portes extérieures les portes devant être fermées à clef enInstallation de verrous sur les portes extérieures les portes devant être fermées à clef en

cas d'intrusion cas d'intrusion 
▪▪ réparation d'une table et de 2 chaisesréparation d'une table et de 2 chaises
▪▪ bac à sable proposition de changer le bac par 2 plus petits qui pourront être couverts ilbac à sable proposition de changer le bac par 2 plus petits qui pourront être couverts il

est proposé de mettre des filets à petites mailles plutôt que des bâches moins lourds et est proposé de mettre des filets à petites mailles plutôt que des bâches moins lourds et 
plus maniables tout en étant répulsif pour les chats.plus maniables tout en étant répulsif pour les chats.

▪▪ Réaménagement de la cour (tableau sur le mur et zone sans courir sous le préau tracé) Réaménagement de la cour (tableau sur le mur et zone sans courir sous le préau tracé) 
Réponse lors du CE  : Réponse lors du CE  : cela sera fait dès que le temps le permettra.cela sera fait dès que le temps le permettra.

▪▪ robinet poussoir (déjà demandé plusieurs fois)robinet poussoir (déjà demandé plusieurs fois)

8.8. Questions/propositions des délégués de parents. Questions/propositions des délégués de parents. 

Des parents d'élèves s'inquiètent du comportement du chauffeur de car de la ligne 502 qui aurait uneDes parents d'élèves s'inquiètent du comportement du chauffeur de car de la ligne 502 qui aurait une

conduite très brusque et conduirait à allure excessive (95 km/h entre Beauchamps et Auvilliers). Les déléguésconduite très brusque et conduirait à allure excessive (95 km/h entre Beauchamps et Auvilliers). Les délégués

des  parents d'élèves  du collège Charles Desvergnes ont écrit  au transporteur  suite  à l'accident  survenu findes  parents d'élèves  du collège Charles Desvergnes ont écrit  au transporteur  suite  à l'accident  survenu fin

janvier, voici la réponse reçue : janvier, voici la réponse reçue : 

"Madame, Monsieur,"Madame, Monsieur,
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Nous avons bien reçu votre réclamation au sujet du comportement du conducteur sur le Circuit ScolaireNous avons bien reçu votre réclamation au sujet du comportement du conducteur sur le Circuit Scolaire

502. Nous vous informons que le conducteur a été convoqué par sa hiérarchie. Un rappel des consignes de502. Nous vous informons que le conducteur a été convoqué par sa hiérarchie. Un rappel des consignes de

sécurités et du code de la route lui a été fait.sécurités et du code de la route lui a été fait.

Veuillez nous excuser pour les désagréments subis.Veuillez nous excuser pour les désagréments subis.

Nous tenons à vous assurer que nous mettons tout en oeuvre pour que cela ne se reproduise pas et garantir àNous tenons à vous assurer que nous mettons tout en oeuvre pour que cela ne se reproduise pas et garantir à

nos voyageurs un service de qualité et un transport serein." nos voyageurs un service de qualité et un transport serein." 

Création  d'une  association  de  parents  d'élèves.  Création  d'une  association  de  parents  d'élèves.  Au  mois  de  novembre  des  parents  d'élèves  de  l'écoleAu  mois  de  novembre  des  parents  d'élèves  de  l'école

maternelle avaient lancé une invitation aux parents des trois écoles du regroupement  en vue de discuter de lamaternelle avaient lancé une invitation aux parents des trois écoles du regroupement  en vue de discuter de la

création  d'une  association.  Leur  déception  a  été  à  hauteur  de  leur  motivation,  grande!  En  effet,  lecréation  d'une  association.  Leur  déception  a  été  à  hauteur  de  leur  motivation,  grande!  En  effet,  le

regroupement  compte  plus  de 350 élèves,  et  seuls  8  parents  étaient  présents.  Marjorie  HAULTECOEUR-regroupement  compte  plus  de 350 élèves,  et  seuls  8  parents  étaient  présents.  Marjorie  HAULTECOEUR-

MANTIA, maman d'élève de petite section, profite de ce conseil d'école commun pour relancer cette idée, elleMANTIA, maman d'élève de petite section, profite de ce conseil d'école commun pour relancer cette idée, elle

invite toutes les personnes motivées à la contacter au 06 08 25 91 21 ou par mail invite toutes les personnes motivées à la contacter au 06 08 25 91 21 ou par mail marjorie@haultecoeur.netmarjorie@haultecoeur.net..

L'équipe enseignante de Quiers en profite pour annoncer qu'elle se désengageait de toutes les actions qu'elleL'équipe enseignante de Quiers en profite pour annoncer qu'elle se désengageait de toutes les actions qu'elle

avait pu mener jusqu'ici pour financer les sorties ou les actions pédagogiques (vide-grenier, bourse aux jouets,avait pu mener jusqu'ici pour financer les sorties ou les actions pédagogiques (vide-grenier, bourse aux jouets,

marché de Noël, ...) : organiser ces actions demande beaucoup de temps et d'énergie que les enseignantesmarché de Noël, ...) : organiser ces actions demande beaucoup de temps et d'énergie que les enseignantes

préféreraient consacrer à la pédagogie.  Sans association pour prendre le relais et/ou une plus importantepréféreraient consacrer à la pédagogie.  Sans association pour prendre le relais et/ou une plus importante

dotation des collectivités, les sorties ou actions pédagogiques seront moins nombreuses et plus modestes àdotation des collectivités, les sorties ou actions pédagogiques seront moins nombreuses et plus modestes à

l'avenir, des classes découvertes ne seront pas envisageables.l'avenir, des classes découvertes ne seront pas envisageables.

Subvention NormandieSubvention Normandie : les délégués des parents d'élèves déplorent que la commune de Quiers soit la : les délégués des parents d'élèves déplorent que la commune de Quiers soit la

seule des sept communes du SIRIS à ne pas attribuer une aide aux familles pour la classe découverte enseule des sept communes du SIRIS à ne pas attribuer une aide aux familles pour la classe découverte en

Normandie. Les représentants de la commune ayant dû quitter la séance pour une autre réunion, ils ne peuventNormandie. Les représentants de la commune ayant dû quitter la séance pour une autre réunion, ils ne peuvent

répondre à ce questionnement. répondre à ce questionnement. 

De même, la demande qui a été faite de mettre en place De même, la demande qui a été faite de mettre en place des poubelles de trides poubelles de tri, reste en suspend : pour que, reste en suspend : pour que

cela soit mis en place, il faudrait que ce soit les enseignantes qui s'engagent à aller porter les poubelles auxcela soit mis en place, il faudrait que ce soit les enseignantes qui s'engagent à aller porter les poubelles aux

bornes de collecte. L'équipe enseignante n'est pas en accord avec cette proposition et estime que la collectivitébornes de collecte. L'équipe enseignante n'est pas en accord avec cette proposition et estime que la collectivité

a aussi son rôle à jouer dans la formation de nos jeunes citoyens, elle rappelle qu'à la maternelle de Bellegardea aussi son rôle à jouer dans la formation de nos jeunes citoyens, elle rappelle qu'à la maternelle de Bellegarde

et à la primaire de Bellegarde, c'est le responsable des services techniques de la commune qui s'en occupe.et à la primaire de Bellegarde, c'est le responsable des services techniques de la commune qui s'en occupe.

  Présidente de séance : Mme GILET,Présidente de séance : Mme GILET,

directrice de l'école de QUIERS/BEZONDE.directrice de l'école de QUIERS/BEZONDE.

Prochaine réunion de conseilProchaine réunion de conseil : le mardi 20 juin à 18h00. : le mardi 20 juin à 18h00.
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